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(4 val.) Seja (Xi,...,- X, ) uma amostra aleatéria de dimensao n proveniente de
uma populaciao X com valor médio y e variancia 2.

3.

a) Defina “amostra aleatéria de dimensao n”.
justificando convenientemente, se ¢ verdadeira ou falsa a seguinte
“Para n suficientemente grande, P[S, < ny] 1/2, sendo
Sy =Ty
¢) Suponha que X tem distribui¢ao uniforme continua no intervalo |— 6,6] ,
com f € R* 3(XZ+---+X2). JO‘;L L
i) Mostre que T é estimador centrado de 6.
ii) Observada a amostra (—1,0, 1.2, —0.5, 1) determine uma estimativa para

b) Diga,

afirmacao:

~
~

esejal =

7=

c)';) T = %_ (X]z 4 - —‘r)(:) 0
om A U(-’Q,@) £° :l/
=

® 0 -

T ¢ €EsTi MAPOR CENTRADO SE E[T]: et

)

el %+ +x;] -

( [Y.]L - aE(x
]

-]

2 _z _ 2 — 2
\/ML[;(] X :l - E [)( ov SEIA E[)(J_— VA—R[;(}{- t
.z 2
En
= 3 2
i Distribuigao Fungao densidade Espago dos Valor Variancia Funcao geradora
| parametros médio de momentos
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